



## **В Москве при получении взятки в крупном размере задержан с поличным следователь Омского управления внутренних дел**

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего старшего следователя следственной группы при УВД по Омской области майора юстиции Константина Пузырева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. "г" ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). Следствием установлено, что 16 сентября 2010 года Пузырев, находясь в городе Москве, потребовал от представителя московской организации, занимающейся дистанционным зондированием земли и картографированием, передать ему в качестве взятки 800 тысяч рублей. Эти деньги следователь требовал за прекращение находящегося в его производстве уголовного дела. В тот же день в аэропорту Домодедово, опасаясь наступления негативных для себя последствий, представитель организации передал злоумышленнику часть требуемой суммы в размере 200 тысяч рублей. 11 октября 2010 года при получении оставшейся части денег в размере 600 тысяч рублей Пузырев был задержан в аэропорту Домодедово с поличным. В настоящее время ему предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/546507>